



比亚迪宋 MAX 信阳上市

全系搭载 1.5TI 动力,共五款车型



信阳消息(记者 王红霞)9月25日比亚迪宋 MAX 在信阳锐达 4S 店正式上市,新车全系搭载 1.5TI 动力,共五款车型。

当天晚上 7 时,该店隆重举行了宋 MAX 新车上市活动,以线上直播的方式进行,线下配合冷餐、烧烤等。据记者了解,比亚迪宋 MAX 采用了比亚迪全新的“Dragon Face”设计理念,其前进气格栅尺寸非常大,配上横向镀铬装饰条,视觉效果张力十足。同时,两侧的前大灯组也非常具有特点,形如刀锋般的造型,内部配有矩阵型 LED 大灯组。车身方面,宋 MAX 长宽

高分别为 4680mm×1810mm×1680mm,轴距 2785mm。新车整体线条非常流畅,一条高挑的腰线直接与后侧尾灯相连,使车辆看上去更加修长。该车尾部造型非常简洁,尾灯造型与前大灯相呼应,并有一条镀铬装饰条作为连接,拉宽了该车的横向视觉效果。

内饰部分,比亚迪宋 MAX 同样采用了全新设计,最吸引眼球的莫过于中控台上的大尺寸液晶屏,内置 Carpad 安卓系统与无线网卡。座椅方面,新车内部采用 2+3+2 布局,第二排座椅支持一键滑动、折

叠,同时第三排座椅可折平,提供 8 种组合方式,空间变化较为灵活。

此外,新车还配备有全景天窗,PM2.5 绿净系统。安全方面,配备主驾驶、副驾驶、侧安全气囊等全车 8 安全气囊,ESP 车辆稳态控制系统、EPB 电子驻车系统、刹车优先、TPMS 胎压监测系统、倒车雷达等。动力方面,宋 MAX 采用了 1.5T 动力总成,该发动机拥有 113kW 的最大功率及 240Nm 的峰值扭矩,与之匹配的有 6 速双离合与 6 速手动两款变速器。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服

务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

面向年轻消费群体

奇瑞瑞虎 5X 来了

信阳消息(记者 王红霞)近日记者从信阳瑞龙 4S 店了解到,奇瑞旗下的又一款力作——瑞虎 5x 来了,作为一款瞄准年轻细分市场以及奇瑞 2.0 战略下的最新作品,“朝气蓬勃”的瑞虎 5x 究竟能在试驾过程给我们带来什么惊喜呢?瑞虎 5x 与瑞虎 5 以及瑞虎 7 又有什么关联呢?

首先还是来认识一下奇瑞瑞虎 5x,5X 并不是瑞虎 5 的升级版。它是一款基于 T1X 平台打造的全新产品。在外观上,瑞虎 5x 承袭 Concept β 概念车的设计理念,应用奇瑞 Life in motion 全新设计理念和家族式流水造型,在设计上运用更多大胆前卫的元素。这款新车主面向 26-35 周岁,生活稳定而注重消费品质的年轻消费群



体。瑞虎 5x 的尺寸相比现款瑞虎 5 有了较大的变化,长宽高三维数据都有所减少,但轴距反而得以加长。整辆车从外部看起来更加紧凑但内部空间则

得到优化。

该车全系搭 1.5T 高效率发动机,这台发动机的热效率达到了 37.1%,属于国产发动机的最好表现。

真质良品 SUV

吉利远景 X3 耀世登场

信阳消息(记者 王红霞)近日,吉利远景 X3 百城上市品鉴会在郑州正式启幕,“真质良品 SUV”远景 X3 以 5.09 万元起的诚意售价耀世登场。

作为吉利汽车深化 SUV 发展战略,进军 A0 级小型 SUV 市场的诚意之作,远景 X3 的上市将进一步丰富吉利汽车在 SUV 市场的布局,开启吉利汽车在小型 SUV 市场发展的新格局。

远景 X3 归属吉利“远景”产品系列,定位为“真质良品 SUV”,是吉利汽车专为生活在城市中,积极进取、对生活有憧憬、奋斗中的年轻群体打造的精品 SUV 车型。远景 X3 延续了吉利家族式设计语言,并从战斗机的顶尖工艺中捕获设计灵感,完美演绎出 SUV 的品质感和力量感。前脸采用吉利家族

风格的水滴涟漪前格栅,闪亮的镀铬饰条延伸至两侧大灯,配合战斗机进气涵道式的保险杠,极具辨识度又视觉张力十足;灯组结构造型时尚,獠牙式 LED 日间行车灯分列在两侧,散发出同级别车型少有的凌厉气势。

内饰采用黑棕双色和全黑两种配色方案,色彩组合对比鲜明,整体质感强烈、凸显高档气息,为追求更高品质内饰的用户提供更多个性选择。配置方面,8 英寸高清电容触控屏、一键启动、电动车窗一键升降、无骨雨刷、自动大灯等一应俱全。

动力上,搭载 1.5L 高效节能 DVVT 发动机,匹配 5MT/4AT 变速箱,换挡响应迅速、动力输出顺畅,充分满足消费者各种出行需求。